MOLWW% Dresser, 4 Drawer

Service * Assistenza ¢ Dienstverlening * Serwis Servis ¢
Szerviz « CepBucHas cnyxba

Name « Nom * Nome ¢ Naam * .
Nazwa * Jméno « Nazov « Név | Westerleigh
+ Denumire « Isim « HassaHve
Nr. + No. « N° « Homep « C «
?§p * Type ¢ Tip * Tipus * Tipo
* Tun

@ Montageanleitung
Notice de montage

@ Handleiding voor de montage

k @ Instructiuni de montaj
WUHCTPYKUMA NO MOHTaXy
L



2364080130MOPK

x16
TPKO001

x8
TPK3005

M4 X 20

x12

x8
TPKOO11
M6 X 60
x4
TPK3007

x8
TPK0O012

x24
TPKOO15

TPK0004 x38
TPK0008
M8 X 25 CBS M4 x 38
x1
X8 TPK0014
TPK0013
M4

,\\
|

)

i

—
s |

x1 SET
TPK2004



x1
T3640013010PK

O ©

T3640013050PK

x4
T3640013100PK

T3640013020PK

T3640013060PK

-

x4 ‘Iii

T3640013110PK

v E

T3640013030PK

x4 x4

T3640013070PK T3640013080PK

@@

x4 x1

T3640013040PK

x4
T3640013090PK

T3640013120PK T3640013130PK



)

8
TPKO012

X

x8
TPK0OO11

x8

x1
TPKOO0O14

TPKOO013









TPKOOO08













x8
TPKOOOS




TPKOOO08




ko
/\






x16
TPKOOOS8



x4 x8
TPK3007 TPK3005




x1
TPK2004

Achtung e Attention ¢ Attenzione *Opgelet  Uwaga ¢ Pozor ¢ Figyelem
Atentie « Dikkat « BHumaHve

Wandbefestigung dient als Kippschutz - unbedingt anbringen! Bei

Montaz na sténu slouzi jako ochrana proti prevrhnuti — bezpodminecné umistete! U

D einigen Wandtypen kann ein Spezialdiibel erforderlich sein! cz nékterych typl stén muize byt zapotrebi speciélni hmoZzdinka!

GB The wall fastening serves to prevent tipping - be absolutely sure to SK Upevnenie na stenu sliZzi ako ochrana proti prevrateniu — bezpodmienecne pouzite! Pre
mount it! For certain wall types, a special wall plug may be necessary! niektoré druhy stien mdZze byt potrebna Specialna hmozdinka!

FR hz{;féfi%n;g::tlﬁ;’fgégflpggltjicctg)r?a?ggtt;%i%Zsr%udregfgu_t ?jes chevilles HU Aterméket a falhoz kel régziteni, kiildnben az felborulhat! Egyes faltipusoknal specialis
spéciales ! ’ tiplit kell hasznalni!
[lfissaggio alla parete serve da protezione anti-ribaltamento - attaccarla s

| istemul de fixare la perete serveste ca protectie la rasturnare — de montat obligatoriu!

T ?:sssoéﬁ?g)‘:zlt:leﬁ’er alcune strutture di parete pud essere necessario un RO Pentru unele tipuri de pereti este posibil sa fie necesar un diblu speciall

NL Bevestiging aan de muur dient als kantelbescherming - zeker en vast TR Duvardaki sabitleme, devrilmeye karsi bir emniyet tedbiridir ve mutlaka monte
bevestigen! Bij enkele muurtypes is een speciale plugmisschien vereist! edilmelidir! Bazi duvar tiplerinde bunun icin 6zel bir diibel gerekli olabilir!

PL Eﬂﬁgﬁi"gﬂg,ﬁedgjnﬁfrﬂ’gﬁéﬂ%’g‘ﬁfjﬁf',?;,iﬁgfﬁg}g@zggi'gﬁ‘k%ﬁzgzﬁewr°°e”'em RU O6si3aTenbHO YCTaHOBUTE KPenmeHue Ha CTeHe Bo u3bexaHune onpokuabiBaHus! ins

zastosowac specjalne kotki mocujace.

HEKOTOPbIX TUMOB CTEH MOXeET NoTpe6o- BaTbCs cneLuanbHbIii atobens!







11.3 kg




Ziehen Sie alle Schrauben sowie tragende Verbindungsteile nach ca. 5 Wochen nach, um eine dauer-

D hafte Standsicherheit zu gewahrleisten.
GB g\flt:er approx. 5 weeks, tighten all screws and load-bearing connecting parts to ensure permanent sta-
ility.

FR Resserrez toutes les vis ainsi que les pieces de fixation au bout d’environ 5 semaines pour garantir
une sécurité de fixation durable.

IT Ristringere tutte le viti e giunture dopo ca. 5 settimane, al fine di garantire una durevole solidita.

NL Draai alle schroeven en ook dragende verbindingsstukken na ca. 5 weken nog eens vast, zodat een
continue stabiliteit wordt gegarandeerd.

PL Prosimy po ok. 5 tygodniach dokreci¢ wszystkie $ruby w elementach tgczeniowych. Zagwarantuje to
Panstwu trwato$c i stabilno$¢ potgczen.

CZ I.Dtoté\hnéte vSechny Srouby a nosné spojovaci dily pfiblizné po 5 tydnech, aby se zarucila trvala stabi-
ita.

SK | Po cca 4 tyzdiioch dotiahnite skrutky, aby bola zarugena ich trvala stabilita.

HU Huzza utana — kb. 5 hét mulva — az 6sszes csavart és a teherhord6 6sszekdt6-alkatrészeket a biz-
tonsag érdekben.

RO Pentru a asigura o stabilitate de durata, strangeti dupa cca. 5 saptamani toate suruburile, precum si
toate elementele portante de legatura.

TR TUm vida ve tasiyici baglanti pargalarini kalici bir durus guvenligini saglamak igin yaklasik 5 hafta
sonra tekrar sikiniz.

RU MopkpyTunte BCe BoNThl, a Takxe Hecylne coeanHuTenbHble AeTanun npubn. yepes 5 Hepenb Ans
obecnevyeHnss yCTOMYMBOCTU B TEYEHWE ANNTENBHOIO BPEMEHM.

D Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel
verwenden.

GB | Please only clean with a duster or a damp cloth. Do no use any abrasive cleaners.

FR Veuillez nettoyer uniquement avec un chiffon a poussiére ou un chiffon légérement humide. Ne pas
utiliser de détergent abrasif.

IT Si raccomanda di pulire sono con un panno per la polvere o uno strofinaccio umido. Non utilizzare
detergenti abrasivi.

NL (Ij?elinig alleen met een stofdoek of een lichtjes vochtige doek. Gebruik geen schurende poetsmid-

elen.

PL Czyszczenie nalezy wykona¢ wytgcznie za pomoca $ciereczki lub lekko nawilzonego recznika. Nie
stosowac srodkoéw czyszczgcych do szorowania.

CZ Cistéte prosim jen prachovkou nebo lehce navihéenym hadrem. Nepouzivejte drhnouci gistici
prostiedky.

SK Na Cistenie pouzivajte len prachovku alebo zfahka navihéenu utierku. NepouZivajte Ziadne drhnuce
Cistiace prostriedky.

HU Kérji]k, csak portorld kenddvel vagy enyhén nedves ronggyal tisztitsa. Ne hasznaljon dérzshatasu
tisztitoszert.

RO Va rugam sa utilizati la curatare exclusiv o carpa de sters praful sau o carpa usor umezita. Nu utilizati
substante de curatat abrazive.

TR Lutfen sadece bir toz beziyle veya hafif nemli yumusak bir bezle siliniz. Asindirici temizlik malzemeleri
kullanmayiniz.

RU OunwanTe OT NbINK TPAMNKOW UMW Crerka BnaxxHow BeToLWb0. He fonyckaeTca npumMmeHeHne

HYNCTALINX CPEeOCTB, HE NpegHa3HavYeHHbIX N4 yXo[a 3a mMebenbio.




	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page

